

自治区高院召开全区法院执行工作调度视频会议

呼和浩特讯 近日,自治区高院召开全区法院执行工作调度视频会议,自治区高院执行局执行指挥中心设主会场,各中、基层法院执行指挥中心设分会场,自治区高院执行局全体干警及中、基层法院分管领导、执行局局长、执行局全体干警参加会议,会议由自治区高院执行局复议监督处处长梁静主持。

会议贯彻落实了中央政法工作会议、全国高级法院院长会议、全区政法工作会议、全区中级法院院长会议精神,并安排部署了春节至全国“两会”期间执行重点工作。

会上,自治区高院执行局协调指导处处长吴昊针对“六稳”“六保”执行专项活动强调了涉党政机关、涉黑、涉恶、国有企业拖欠中小企业民营企业等案件的具体工作要求,并对相关数据的填报进行详细说明;自治区高院执行局申诉审查处处长王学雷对2020年全区执行申诉信访情况进行了通报,并就春节和全国“两会”涉执行信访工作进行安排部署。

自治区高院执行局局长王广音就春节到全国“两会”期间的执行工作、质效指标和综

合管理指标、执行队伍突出问题整治等方面进行全面部署;准确把握加大执行力度与善意文明执行的契合点,努力实现三个效果统一,坚持防疫执行两不误,推动疫情防控和执行工作有序发展,高度重视执行信访案件实质化解、均衡办结,抓好涉执信访案件的风险排查;全面深化执行体制机制改革,努力提升执行质效,全面落实执行指挥中心实体化运行各项要求,强化执行综合管理;全体干警要提高政治站位,认清本次政治队伍教育整顿的重要性,及时针对问题进行针对性整改,对

突出问题认真开展自查,通过“一案双查”、约谈等方式,严格查处消极执行、乱执行、监管缺位、落实主体责任不力等违法违纪违规问题,坚决纠正执行领域的形式主义、官僚主义,努力营造风清气正的良好执行生态,全面提升执行队伍整体素质。

梁静强调,全区法院要认真领会会议精神,及时研究部署2021年执行工作,制定全年重点工作具体落实措施,确保全区法院执行工作再上新台阶。

(石玲)

提升执法司法保障能力 推进平安法治赤峰建设

本报讯(记者 宋宏颖)近日,赤峰市委召开了政法工作暨平安赤峰建设重点工作推进会。赤峰市委副书记、政法委书记许振山出席会议并讲话。赤峰市副市长、市公安局局长李志刚主持会议。

会议传达了习近平总书记关于政法工作重要指示、自治区党委书记石泰峰批示精

神,并传达了平安内蒙古建设领导小组第一次、第二次和平安内蒙古建设工作会议精神。

会议指出,2020年全市政法机关坚决贯彻党中央和自治区党委各项决策部署,在维护稳定、社会治安、队伍建设等方面取得新成就、新进展、新提升,为全市改革发展稳

定营造了社会安宁、人民安居的良好环境。

会议强调,2021年要切实加强对政法工作全面领导,全力维护国家政治安全,防范化解各类社会矛盾风险,全面提升执法司法保障能力及法治赤峰建设水平,全力锻造过硬政治铁军,要树立科学理念、创新方法路径,不断开创全市政法工作新局面。

如实填报个人事项 隐瞒不报严肃处理

呼和浩特讯 近日,自治区司法厅召开2021年领导干部个人有关事项报告填报工作培训会,安排部署2021年领导干部个人有关事项报告填报工作。

会议传达了《内蒙古自治区党委组织部关于高质量做好2021年领导干部报告个人有关事项工作的通知》文件精神,强调领导干部要增强纪律意识、规矩意识和组织观念,充分认识向党组织如实报告个人有关事项是对党忠诚、对党负责的重要表现。

自治区司法厅政治警务部人事处对领导干部个人有关事项报告表填报进行了培训,并解读了《领导干部报告个人有关事项规定》和《领导干部个人有关事项报告查核结果处理办法》的深刻内涵,结合往年填报中易出现的问题,重点讲解了具体填报方法、填报注意事项,强调领导干部要认真、如实填报个人事项,对填报内容的真实性、完整性负责,对无正当理由不按时报告、不如实报告或者隐瞒不报的,要依规严肃处理。

自治区司法厅机关及直属事业单位处级以上领导干部和一、二级调研员参加了会议。

(自治区司法厅供稿)

顶风雪 战极寒



海拉尔铁路公安处伊图里河站派出所位于内蒙古大兴安岭腹地,全年最低温度达零下53℃,是常年的冻土地带。在这里,青年民警平均年龄不到30岁,他们远离家乡,扎根小站,顶风雪、战极寒,像一团团火焰,坚守奉献,播撒“温暖”。

岳忠军 李敏雪 摄

推进市域社会治理现代化 开创东胜政法工作新局面

本报讯(记者 李亮 通讯员 王永 张学刚)近日,鄂尔多斯市东胜区召开了2021年区委政法工作会议暨平安东胜建设工作会议。会议传达了习近平总书记对政法工作的重要指示和自治区党委书记石泰峰的批示精神、鄂尔多斯市委书记牛俊雁的批示精神,并对新的一年东胜区政法工作做了安排部署。

鄂尔多斯市委常委、东胜区委书记张占林就此次会议作出批示,充分肯定了过去一年东胜区政法工作取得的成绩,强调要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平法治思想,全面落实中央、自治区党委、市委政法工作会议部署要求,坚持党对政法工作的绝对领导,坚持以人民为中心的发展思想,全力防范化解各

类风险,扎实做好维护国家政治安全、推进扫黑除恶专项斗争、深化市域社会治理现代化试点、政法领域全面深化改革、政法队伍教育整顿等重点工作,全面建设更高水平的平安东胜、法治东胜,以优异成绩庆祝建党100周年。

会议全面总结了2020年政法工作的成绩和经验,分析了当前面临的形势和存在的问题,研究部署了2021年政法工作和推进市域社会治理现代化试点工作。

2020年,在市委政法委和区委的坚强领导下,政法各部门和广大政法干警听指挥、敢担当、能奉献、勇拼搏,在服务和保障经济社会发展大局中充分发挥职能作用,彰显了政法队伍形象。

会议强调,2021年是中国共产党成立100周年,也是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年,全区政法系统要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平法治思想,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持党对政法工作的绝对领导,坚持以人民为中心的发展思想,坚持稳中求进工作总基调,坚持统筹好发展和安全总要求,坚决维护国家政治安全,扎实推进扫黑除恶专项斗争、市域社会治理现代化试点、政法领域全面深化改革、政法队伍教育整顿,全面落实全市政法工作“十大行动”,奋力开创东胜区政法工作高质量发展新局面。

优化律师执业环境 提升行业管理水平

呼和浩特讯 为进一步加强律师工作理论研究,提高律师工作科学管理水平,引导律师行业创新发展,自治区司法厅在全区组织开展律师行业发展调研工作,自治区司法厅从2020年9月份部署此项工作以来,各盟市认真组织调研活动,共报送31篇调研报告,涉及9个方面律师行业发展课题。

专家评委对调研报告选题、结构、资料数据、可操作性、查重率及自治区现状等多方面研究讨论,通过两轮评选,共选出10篇优秀调研报告,其中一等奖2篇、二等奖3篇、三等奖5篇。调研报告内容涉及青年律师培养发展思路、蒙汉双语律师培养发展、生态环境保护提供法律服务、律师公益法律服务、律师事务所评价机制及律师调解工作等领域。对评选出的优秀调研文章在全区进行交流学习,将优秀调研成果主动运用到律师工作指导和律师业务实践中,不断提升调查研究工作水平和实效,更好地为律师行业管理决策服务。

(自治区司法厅供稿)



加大冰雪产业支持力度

助力全区体育事业发展

本报讯(记者 杨乐 通讯员 刘文娟 刘其鑫)为响应贯彻国家冰雪运动发展规划,落实中国银行总行战略场景推动建设工作要求,加快冰雪体育运动在内蒙古地区的推广普及和快速发展,中国银行内蒙古分行依托专业优势不断加大冰雪产业支持力度。

作为国内唯一一家“双奥”银行,中国银行在2019年将运动场景确立为总行级战略场景。2020年初,受新冠肺炎疫情影响,包括滑雪场

在内的冰雪项目经营停滞,为积极推进冰雪项目的快速发展,中行内蒙古分行发挥结算系统优势,指导呼和浩特市新华支行于2020年末为太伟滑雪场投产“中银一体化收费平台”项目,改变了以往人工收费、退费的繁琐流程,为企业提供了更加便利的结算方式。同时,为企业布放索道门机、门禁机、自助机等设备,方便企业经营。

2020年,中行内蒙古分行积极推进金融

服务创新,通过一系列务实举措支持推动内蒙古冰雪产业及体育事业发展:支持内蒙古体育局发放体育消费券,提振体育消费;为体育产业中小企业提供信贷支持;为大型冰雪运动企业提供ERP综合金融方案;支持并冠名“第八届城市毅行者徒步走”“重阳登高节”等全民健身活动;开展信用卡、借记卡体育消费满减活动等。未来,中行内蒙古分行将继续深化对区内体育产业的金融支持,加强与体

育经营者的合作广度和深度,为广大体育爱好者提供更多更优质的金融服务,为自治区冰雪运动及全民健身事业发展贡献更多中行力量。

